A

LGCR I X EIFEH

LGCR I E

DXREGOR—SAIE. SEELHFBREIAEBREDSY, HEZBMENBREINNEBREERRBNE, XBREFDKNERETD, TEDSHIML

BENGE, DRERESTECH R, BENEZERRSHEER RO

Bl BAESRLE. WERIERESMIZABARE . KB TIFERXTHREBFHERN

BEEED o
B ‘/ﬂm @%\b Bl
REFLHAS/
REFEMES
1 S ISR ok 1 B SRk
WOSNA =]
=B R IR SRS
.\E%U?@EH, EBERMEREE
EE e (JISB 1506 G2Z4#R)
XORADERIS
*ENTEHEBRHR/YE
¥y REERIT BT RTRER
ATHE T
LGC 3 A 200 R25-H
1(2)3 (4 (5) (6)
@)1 214 LGC: DREEE),
Q@FEHHER 1. ®1.6mm 2. ®2.0mm 3. ®3.0mm 4. ®4.0mm 6: ®6.0mm
Q¥ER 1] A =3I [FE] B: PO
GOENRE 200: BHEE 200X100: E#E200mm /BHE100mm EHIEEE “RUBIRK" |
ORFEEEREEER R25: 2588 ........... FHIEHE “RYBBXR |

DE] LGCeEBIIINER,




XX EHZH AIl'TALC

LGC% 3l

RXTESEX
LGC1#R#& EEFBET) LGC2#R#& BEAEFE(ET)
®A{T#(mm)| R6 | R7 | R8 | R9 | R10 | R11 | R13 | R16 | R19 B®A{T#(mm) | R6 | R7 | R8 | R9 |[R10/R11|R13|R16 R19 R22 R25 R28 R32|R36
20012 | 7 | - | - | - | - | - | - | - 30(16|8 |- | -|-|-|-|-|-|-|-|-|-1]-
30| - | - |22 )12| 7 | - | - | - 45| - | - |30f22 14| - |- |- |-|-|-|-|-1|-
g 40| - | - | - | - | - |27 17| - | - 60 - | - | -|-|-J8|20| - | -|-|-]-]-]-
BERE 50 - | - | - | - | - | - |87 |2| 7 7% - | - | -|~-|~-|-fB0426|-|-|-|-1]-1-
(mm) ‘60 - | - | - | - | - | - | - |42 | 27 @8 90| - |- | - |- -|-|-156(32| -|-|-|-]-
70 - | - | -1 -1 -] -1-1-14z REERE 106 - | - | - | -|-|-|-|-1]62/3|-|-|-|-
80 | - - - - - - - - 67 (mm) 120 - | - | - | - | - | - | - | -] -1]68|44| - | - | -
136 - | - | - | - | -|-|-]-|-198|74 /50| - | -
REMRS 10| - |~ | = = =1 =1 <=1 <-1<-1<loalsol4s| -
IS 165 - | - | - | - | - | = -1 -1-1-1-"l110 7845
180 - | - | - | - | -|-|-|-1-1]-1-|140/108]| 76
LGC3#18 EEEH(ET) LGCA#1% BB
®X1T#(mm|R7 |R8|R9 R10R11R13R16R19R22R25R28R32R36[R40  |®A1T#(mm) | R8 | R9 [R10/R11/|R13|R16/R19|R22|R25/R28|R32|R36|/R40|R45
5084|2414 - |- -|-|-|-]-|-1-]-1- 805440 26| - | - | - | - | - | - | - |- | -] -]-
75| - | - | - |B4l4al24| - | - | - |- |- | -] - - 1200 - | - | - |92]|64]| - | -|-|-|-|-|-|-]|-
100 - | - |- -|-|78|44]| - | -|-|-]-]-]- 160, - | - | - | - | -j02{60| - | - | - | - | - | - | -
126 - | - | - | - | -|-l94l64| - | - | - | -| - - 200 - | - | - | - | -|-[140/98|86| - | - | - | - | -
g 150 - | - | - |- |- |-|-]14/84|54] - | -|-|- £ge (240 - | - | - | - | - | - | - |178[136]94 | - | - | - | -
BREAREN175 - | - | - | - |- | -|-|-034104[74| - | - | - RERE 280 - | - | - | - | - | - | - | - |216/174[118| - | - | -
(mm) 200 - | - | - | - | - | -| |- |- 16412484 - | - (mm) 1320 - | - | - | - | = | = | = | = | - |264/198(142| 86 | -
225 - | - | - | - | = | -|-|-|-|-P74134|04]| - 360 - | - | - | - | -| -] -] -1]-1 - |278]|222|166]| 96
250 - | - | - |- |-|-|=|-1-1-1|- h8al144104 400 - | - | - | - | - | -] - | -] -] - |358/302|246|176
275 - | - [ = | = | == =|=1-1-1|- |234}194]154 440 - | - | - | - | = | - | = | -] -] - - |382/326/256
300 - | - |- |- |-|-|-|-1-1-1-1- |244204 480 - | - | - | - | - | - | -| -] -1]-| -] - |406/336
LGC6#R#& REFER(ET)
BRA{T#(mm) | R8 | R9 |[R11|R13|R16|R19|R22|R25|R28 |R32|R36 |R40|R45
100062 (44 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | -] -
150 — | - (10872 | - | - | - | = | = | = | = | - | -
2000 - | - | - | -f118]64| - | - | - | - | -] -| -
250 - | - | - | - | - |164|110|86 | - | - | - | - | -
Fg# (300 - | - | - | - | - | - [210]156/102| - | - | - | -
BRERE 350 - | - | - | - | - | - | - [266|202(130| - | - | -
(mm) 400 - | - | - | - | - | - | - | - |802/230[158| - | -
450 - | - | - | - | - | - | - | - | - |380|268|186| -
500, - | - | - | - | - | - - | -] - | - 3568 286|196
550 — | - | - | - | - | - | -] -] - | - |458|386|296
600 - | - | - | - | - | |- -]-1-1 - 486|396
BEFR
mE i EHMREHEFTHE
|
|
|
1
i 10 ——H
| 3 —
! S
$1ﬁ mm } 15 ///P
HH | &#(H)| BE&P) | e -
HEFFR 2 +0.02 +0.07 | (uml
HEREMBERZE|  0.01 0.005 ! o
WEZrR = £0.02 4001 ! 0 200 400 600 800 1000
| BHRE  (mm)
|




AIl'TALC

LGCX%I
RTHRExR
=5 —AN B
F1_._ nXE _ _F1 c
L e ©DCEEI | T T
|
om #
T 5, &
= T 5# HF5 - S o
-] 55
8 K. 3
S © e
RISR\FF SR A B c | obA| oDB| oDC| nXE F1| F2| G1| G2 | H J K ) T
LGC1A20 20 1X10
LGC1A30 30 2X10
LGC1A40 40 3X10
LGC1A50 50 17 45 | 3.0 | 155|208 4x10 5 10 | 3.9| 7.8 | 13.4] M2X0.4 | 1.5 | 1.2 | 0.5
LGC1A60 60 5X10
LGC1A70 70 6X10
LGC1A80 80 7X10
LGC2A30 30 1X15
LGC2A45 45 2X15
LGC2A60 60 3X15
LGC2A75 75 4X15
LGC2A90 90 5X15
LGC2A105 | 105 | 24 | 65 | 44 | 25 |38 6x15 | 75| 15| 55| 11 | 19 | M3X0.5 | 2.1 | 1.5 | 0.5
LGC2A120 | 120 7X15
LGC2A135 | 135 8X15
LGC2A150 | 150 9X15
LGC2A165 | 165 10X15
LGC2A180 | 180 11X15
LGC3A50 50 1X25
LGC3A75 75 2X25
LGC3A100 | 100 3X25
LGC3A125 | 125 4X25
LGC3A150 | 150 5X25
LGC3A175 | 175 | 36 | 85 | 6.0 | 3.4 |4:38%| 6x25 | 12.5| 25 | 83| 16.6| 29 | M4X0.7 | 3.1 2 | 05
LGC3A200 | 200 7X25
LGC3A225 | 225 8X25
LGC3A250 | 250 9X25
LGC3A275 | 275 10X25
LGC3A300 | 300 11X25
LGC4A80 80 1X40
LGC4A120 | 120 2X40
LGC4A160 | 160 3X40
LGC4A200 | 200 4X40
LGC4A240 | 240 5X40
LGC4A280 | 280 | 44 | 11.5| 7.5 | 4.3 |5:38%| 6%x40 | 20 | 40 | 10| 20 | 35 | M5X0.8 | 4.1 2 | 05
LGC4A320 | 320 7X40
LGC4A360 | 360 8X40
LGC4A400 | 400 9X40
LGC4A440 | 440 10X40
LGC4A480 | 480 11X40

R ZERQS L. MEENERHEES, T EHEAELERK.




AIl'TALC

LGC% 3l

R RBR

mFX—5 B R4

nXE F
E B c
[aa}
ﬂ = H’ g %? [m
i J 1B
T =y —

| A K
BUSR\FT 5 A B Cc O®DA| oDB nXE F G H J K S
LGC1B20 20 1X10
LGC1B30 30 2X10
LGC1B40 40 3X10
LGC1B50 50 8.5 4 3.0 1.55 4X10 5 3.9 1.8 | M2X0.4 1.5 1.2
LGC1B60 60 5X10
LGC1B70 70 6X10
LGC1B80 80 7X10
LGC2B30 30 1X15
LGC2B45 45 2X15
LGC2B60 60 3X156
LGC2B75 75 4X15
LGC2B90 90 5X15
LGC2B105 105 12 6 4.4 2.5 6X15 7.5 5.5 2.5 M3X0.5 2.1 1.5
LGC2B120 120 7X15
LGC2B135 135 8X156
LGC2B150 150 9X156
LGC2B165 165 10X15
LGC2B180 180 11X15
LGC3B50 50 1X25
LGC3B75 75 2X25
LGC3B100 100 3X25
LGC3B125 125 4X25
LGC3B150 150 5X25
LGC3B175 175 18 8 6.0 3.4 6X25 12.5| 8.3 3.5 | M4X0.7 3.1 2
LGC3B200 200 7X25
LGC3B225 225 8X25
LGC3B250 250 9X25
LGC3B275 275 10X25
LGC3B300 300 11X25
LGC4B80 80 1X40
LGC4B120 120 2X40
LGC4B160 160 3X40
LGC4B200 200 4X40
LGC4B240 240 5X40
LGC4B280 280 22 11 7.5 4.3 6X40 20 10 4.5 | Mb5X0.8 4.1 2
LGC4B320 320 7X40
LGC4B360 360 8X40
LGC4B400 400 9X40
LGC4B440 440 10X40
LGC4B480 480 11X40
LGC6B100 100 1X50
LGC6B150 150 2X50
LGC6B200 200 3X50
LGC6B250 250 4X50
LGC6B300 300 5X50
LGC6B350 350 31 15 9 5.3 6X50 25 14.7 6 M6X1.0 5.2 3
LGC6B400 400 7X50
LGC6B450 450 8X50
LGC6B500 500 9X50
LGC6B550 550 10X50
LGC6B600 600 11X50

I ZEADSUZEINEMBRSEES, LHEMHSEHELRRHH,




AIl'TALC

LGC%3l

BB — IR IFRIE S RT IR

LGC 3 R25
2) (3
ORHBAKE LGC: R RITEH)
QEHENE 7. ®1.5mm 2: ®2.0mm
3: ®3.0mm 4. ®4.0mm 6: ©6.0mm
—— QERFEMEEHTER R25. 26 ... EHAEHE “RUSIRE" |
RIBRER
RIFEEERE
b REB)
58 ¢

B SE\FFEE P R | HEEESRC,)  BHEEERIC,) | FHEEF, RUSE\ET SR P R | BWEES&SIC,) | BEEESRI(C,) | BHHEF,)
LGC1R6 6 LGC4R8 3
LGC1R7 7 LGCAR9 9
LEOT 5 8 LGC4R10 10
LGC1R9 9 LGC4R11 1
Ceerri 0 e 125N 120N/A% 39N/ LGC4R13 13
LGC1R13 13 LGC4R16 16
LGC1R16 16 LGC4R19 19
LGC1R19 19 LGC4R22 | 7 | 22 1230N/§8 1170N/$8 390N/E8

LGC4R25 25
LGC2R6 6 LGC4R28 28
LGC2R7 7 LGC4R32 32
LGC2R8 8 LGC4R36 36
LGC2R9 9 LGC4R40 40
LGC2R10 10 LGC4R45 45
LGC2R11 11
LGC2R13 13 LGC6RS 8
LGC2R16 | 4 | 16 292N/38 290N/38 97N/g8 LGC6R9 9
LGC2R19 19 LGCBR11 11
LGC2R22 22 LGC6R13 13
LGC2R25 25 LGC6R16 16
LGC2R28 28 LGC6R19 19
LGC2R32 32 LGC6R22 | 9 | 22 3175N/%8 2550N/28 810N/Z8
LGC2R36 36 LGCBR25 25

LGC6R28 28
LGC3R7 7 LGC6R32 32
LGC3R8 8 LGC6R36 36
LGC3R9 9 LGC6R40 40
LGC3R10 10 LGC6R45 45
LGC3R11 11
LGC3R13 13
LGC3R16 16
LGC3R19 | 5 19 640N/ 610N/%5 203N/E5
LGC3R22 22
LGC3R25 25
LGC3R28 28
LGC3R32 32
LGC3R36 36
LGC3R40 40

a




XX EHZH AIl'TALC

LGC% 3l

{E A 51 B

BESH

AHAR Em & L

L] ELTES mI SETE mI

BE1/2N am1/2N &a7mr1/2N B87E1/2N
¢ ¢ ¢ ¢

BREN aE1/2N  &fE1/2N
_ R_1y3% o Byo _ R_11% x Bye 50"
— Ca—(2P><(*2 1)} ><(*2) xC, Ca—(ZPx(g 1)} <g) x2° xC,
*R/2: BIEEH, JBEHW: 5/2=2.5, H2) *R/2: BIEEE, RENEH@: 5/2=2.5, E2)
FEBEE[C,(N) C,,=RxC, C,,=RxC,
BEHEF(N) Flo=RxF, F=RxF,
P SRAEZ BB (mm); [BNEGSS]ENS: LGC3A180R252BEEETEE,
R: B—REREHECHE; BRYRBRIRFESERTR:
C,: BFRREHBEETE (N); HIT 2 EEEP=5 mm
C,: BIEREBETEHTE (N); B REFORITC #IER=25
F,: BRRITSFFEE (N)o BRI ENEERFEC, =640 N

BERITHEREC,=610N

BRREBEFEEF,=203N

BRREER/I2=12.5, 12

PRINALRZEHEAN, TKE:

FOEHECHBERRC,=4,701.88 N, BEERMC,,=15,250 N, SHFHEF,,=5,075N

BO &6 BRBESEC,=8,061.31 N #BEEBEC,=15,250 N, BFFHFEF,,=5,075N
BR2RH)

DR EHABILNETR, TRSZIRNEENBHEICERNELSECHREIBBONIER, ALFEBETFETNBZERE, 23U

C

&R f, f=—F
—f%E84T | 1.0~1.3 f.. BRI
BOCEE | 2.0-3.0 Co BEEEH (N
=EOEE F TEEHE (N)
HEESMHL)
StEHEETaE%, HBEESsmsE8N0T:
LBBE S (km)
A C.BEEEE  (N)
L=(+"- =) X100 FIT/ESD (N)
" fRERE SERERHHIIRE)
f EFRE SEEBEREHRR)
HEIEESHEFEL,)
BEESHLINGIERBR, ATERENSDELIREEEAENER T, TEAUTSHERNHKE TFSonisE.
L. TIESonE (h)
L Lx10®  TRRE (mm)
2x¢,xmx60 mEDEEERE  (min™)

BERE)
SEHEBREEBAI00CE, ERESRNBSTE, BEAVEEFTFTRUREZEZRE, WT:
BRE (f) HWRE

—
0.9 —

BRERE (fD

100 150 200
BHRE(TC)

A



XX EHZH AIl'TALC

LGC% 3l

BERE(L,)

BERBIFEEEDNRMEEBPABLESRINEE, BEEREUSASRESIELBHRBILMENNTEEZRRNEN, AXSERIFBNITIFEETA
IWVEAETER, JRERKRINEEBEAR, HREABEET (COIC,) MUTKRIKBIERMENETREETBE,

EHRBHER
R/ B8 RE (V) f,
T V<0.25m/s 1~1.2
7 0.25<V<1m/s| 1.2~1.5

TR

RXRIEGONEBNER, SENBEHE, KRERNEECOBEHOBE, EBHENRTEN—F, BEEFREEALFE LEHE, 8F0PNRESEDI
< ENBRHEKIE TIFERHB8RE 2. BRI, RTBIBENEE, FHEVKRRATELRRELEM,
Pl RToe) 58, FERSHE, REDBIM300 mmEE200 mm, FRIRETIEE0 mm,
BENRRRER200 mm, H2EFATRSBETAN, REBHOEEF16, 1958, BEEATEDFR118 mmiEe4 mmEXPRIFITZ 50 mm — STMEEA

BRo

RER REEIR
LERFHZE BB T PREHZEHBRBWT
g RERHFE | REHSEN.m) g | WEBRHERE | RERSEN.m)
LGC1 M1.4X0.3PX6L 0.14 LGC1 M2 0.008
LGC2 M2.0X0.4PX8L 0.40 LGC2 M3 0.012
LGC3 | M3.0X0.5PX9.5L 1.40 LGC3 M4 0.05
LGC4 M4.0X0.7PX16L 3.20 LGC4 M4 0.08
%GCB M5.0X0.8PX20L 6.60 LGC6 M5 0.2 Rk
*ERAPABRRRM.
EREZSER
1. EIRIRME
OXRIPERENMERBER, NEBTURSERIDEORER, UKSTERE, EEBARMMED, FHESHRITF,
2\ EIE

TRRDRBLZHANVEE. BESERTEHR, SENEPBETE, HED. FESSNIREE, FIRELERHY, BPBREINYNICIESBRERN
Bk, JRRERFEBERFITR, B2, WREERBASETHNEBNES. IDHBSHE; FRESZERESETRERBE,

3, BiARHER
NENEERUAREREN, BEEHEADREZ0E, AtSRAEEINIGHNESERNER TSMARREE, BEFHFTIR.

4, BEFRH
BHETRESRDENNEDNRSBHBR/HREA, BBEBUNBHSFESRNN) BRREDEFEBEGNRIHRNRESEHE. TERSEEEIBBEN
B6, FBUETEFTBUNKGHER.

5. RIFRREE
CYBRITENTSREATAZRET . REFERE, TESRERSRRE, BIRREREHER, 1BBTE, BRARIETREI ) \RREATE, BRIRS
RERBZIE,




